



S.C. Transport Călători Express S.A. Ploiești

str. Găgeni, nr. 88, cod 100137, Ploiești, Prahova
Telefon: 0244 543751, Fax: 0244 513228, e-mail: office@ratph.ro; www.ratph.ro



Cod : D - 03

Pag. 1 / 1

Data: 09.02.2017

Prezenta înlocuiește Declarația din data de: 17.11.2016

DECLARAȚIA DE ADERARE

la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al

STRATEGIEI NAȚIONALE ANTICORUPȚIE

2016 - 2020

Având în vedere adoptarea, prin Hotărârea Guvernului nr. 583 / 10.08.2016 a **Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 – 2020**, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public,

Ținând cont de faptul că, Strategia Națională Anticorupție 2016 – 2020 promovează implicarea managementului pentru aplicarea unor politici și standarde interne menite să prevină faptele de corupție, înainte de toate prin oferirea unui exemplu personal, și apoi prin dispunerea măsurilor preventive necesare,

Directorul **S.C. Transport Călători Express S.A. Ploiești**, în calitatea sa de reprezentant al acesteia, asumându-și valorile fundamentale și principiile promovate de Strategia Națională Anticorupție 2016 – 2020 și recunoscând importanța obiectivelor și a mecanismului de monitorizare al acesteia, formulează **DECLARAȚIA de aderare**, prin care:

- Condamnă corupția în toate formele în care se manifestă și își exprimă angajamentul de a combate acest fenomen prin toate mijloacele legale pe care le are la dispoziție;
- Conducerea și personalul S.C. TCE S.A. Ploiești aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei naționale Anticorupție, incluzând măsurile de prevenire a corupției ca elemente ale planurilor manageriale și evaluarea lor ca parte integrantă a performanței administrative, în vederea creșterii integrității instituționale;
- Având ca repere valorile fundamentale și principiile promovate de Strategia Națională Anticorupție, conducerea și personalul S.C. TCE S.A. Ploiești se obligă să declare orice interese personale care pot veni în contradicție cu exercitarea obiectivă a atribuțiilor de serviciu;
- Împreună cu reprezentanții societății adoptă toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, precum și pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public;
- Exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare.

DIRECTOR GENERAL
Ing. Alexandri Nicolae

